
Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела встретились с подшефными



В преддверии Всемирного дня ребенка, провозглашенного Организацией Объединенных Наций, сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела встретились со своими подшефными – воспитанниками Петропавловского детского дома.

Дети в возрасте от 5 до 16 лет весело провели время с шефами, с удовольствием приняли участие в конкурсе рисунков, победители которого были награждены следователями.

Такие встречи – добрая традиция, которая помогает детям расширять кругозор, получать знания о своих правах и опасностях окружающего мира и налаживать доверительные отношения со следователями, стоящими на защите их прав.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1274292>